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„150 lat Misji Salezjańskich” – scenariusz lekcji. 

Konkurs dla nauczycieli 

Regulamin 

1. Informacje Ogólne  

Konkurs dla nauczycieli „150 lat Misji Salezjańskich” - scenariusz lekcji (zwany dalej 

Konkursem) ma zasięg ogólnopolski i jest skierowany do wszystkich nauczycieli szkół 

salezjańskich. Organizatorami i realizatorami Konkursu są Salezjański Ośrodek Misyjny, 

Salezjańska Fundacja Misyjna “Don Bosco” przy współpracy z polskimi Inspektoriami 

Towarzystwa Salezjańskiego1 oraz Salezjańskim Wolontariatem Misyjnym.  

2. Cele Konkursu 

Celem konkursu jest: 

- upowszechnianie wiedzy na temat historii i współczesności misji salezjańskich oraz 

roli Rodziny Salezjańskiej w działalności misyjnej na świecie,   

- wzmacnianie postaw solidarności, empatii i otwartości na potrzeby innych – 

szczególnie dzieci i młodzieży z krajów misyjnych,  

- inspirowanie do kształtowania w uczniach postawy zaangażowania w życie Kościoła i 

świata,  

- promowanie dialogu międzykulturowego,  

- rozwijanie kompetencji w zakresie edukacji globalnej, religijnej i społecznej,  

- uczczenie jubileuszu 150-lecia Misji Salezjańskich poprzez działania edukacyjne.  

3. Zadanie konkursowe  

Zadanie konkursowe polega na opracowaniu scenariusza lekcji dotyczącej „150 lat 

Misji Salezjańskich”.  

Zakres tematyczny scenariusza zajęć powinien być dostosowany do realizowanego 

programu nauczania na danym etapie edukacyjnym oraz zawierać treści związane z tematem 

edycji Konkursu. 

Scenariusz lekcji może być przygotowany w ramach nauczania różnych przedmiotów 

szkolnych, zgodnych z programem nauczania z uwzględnieniem tematyki edycji Konkursu. 

Scenariusz powinien zawierać elementy zamieszczone w poniższym wzorze:  

                                                
1 Inspektoria Warszawska pw. św. Stanisława Kostki, Inspektoria Pilska pw. św. Wojciecha, Inspektoria 

Krakowska pw. św. Jacka, Inspektoria Wrocławska pw. św. Jana Bosko. 
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Elementy scenariusza: 

- Imię i nazwisko nauczyciela 

- Nazwa przedmiotu (bloku przedmiotowego, w ramach którego prowadzone są dane 

zajęcia), poziom kształcenia i etap edukacyjny 

- Temat lekcji 

- Czas i miejsce trwania zajęć 

- Wstęp, cele i metody 

- Pojęcia kluczowe, środki dydaktyczne, materiały pomocnicze 

- Przebieg lekcji (Załączniki: materiały wykorzystane podczas lekcji). 

- Materiały pomocnicze należy wydrukować i dołączyć do scenariusza (w samym tekście 

scenariusza znajdują się tylko odniesienia do tych materiałów). 

 

4. Zgłaszanie prac 

Konkurs jest 1-etapowy, ocenie podlegają poprawnie stworzone i nadesłane scenariusze 

zajęć. 

Korespondencja konkursowa za pomocą poczty elektronicznej na adres email: 

som@misjesalezjanie.pl  

lub pocztą tradycyjną na adres: 

Salezjański Ośrodek Misyjny, ul. Korowodu 20, 02-829 Warszawa  

z dopiskiem: “Konkurs: scenariusz lekcji”; 

Termin nadsyłania prac konkursowych: 15 października 2025 r. 

Z chwilą przesłania pracy konkursowej uczestnik przenosi na Organizatora nieodpłatnie, na 

zasadzie wyłączności, całość autorskich praw majątkowych do zgłoszonego scenariusza, bez 

ograniczeń terytorialnych i czasowych, na wszystkich polach eksploatacji, w szczególności 

wykorzystanie w działalności edukacyjnej i promocyjnej Organizatora poprzez publiczne 

udostępnianie (w tym w Internecie). 

Uczestnik może dobrowolnie wyrazić zgodę na publikację imienia i nazwiska jako 

autora scenariusza. 

5. Wyniki konkursu 

Ocenie podlega zgodność z tematem, dostosowanie interpretacji tematu do poziomu 

edukacyjnego, wykorzystanie pomocy dydaktycznych i oryginalność ujęcia tematu. 

Prace konkursowe będzie oceniać 3-osobowa komisja konkursowa złożona z 

przedstawicieli Organizatorów. 

Wyniki konkursu będą ogłoszone na stronie internetowej www.misjesalezjanie.pl do 30 

października 2025, zwycięzcy otrzymają wiadomości e-mail z informacjami dotyczącymi 

nagród i sposobu ich odbioru. 

Nagroda dla najlepszych scenariuszy wynosi: za I miejsce 1500 zł, za II miejsce: 1000 

zł, za III miejsce: 500 zł. 
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